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Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών  Υποθέσεων στην πρόταση
νόµου  αρµοδιότητας του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευµάτων,
Πολιτισµού και Αθλητισµού «Για τη λειτουργία των Ανώτατων Εκ-
παιδευτικών Ιδρυµάτων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 6 Ιου-
νίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής,
κ. Σπυρίδωνος Ταλιαδούρου, µε αντικείµενο την επεξεργασία και ε-
ξέταση της πρότασης νόµου αρµοδιότητας του Υπουργείου Παιδεί-
ας και Θρησκευµάτων, Πολιτισµού και Αθλητισµού «Για τη λειτουρ-
γία των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυµάτων».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Υπουργός Παιδείας και Θρησκευµά-

των, Πολιτισµού και Αθλητισµού κ. Κωνσταντίνος Αρβανιτόπουλος,
καθώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο εκ των προ-

τεινόντων Βουλευτών και Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστι-
κής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου, κ. Αναστάσιος
Κουράκης, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Εµµανουήλ Κόν-
σολας, ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, κ. Συµεών Κεδίκογλου, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων, κυρία Σταυρούλα Ξουλίδου, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊ-
κού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής, κ. Παναγιώτης Ηλιόπουλος, η
Ειδική Αγορήτρια της Δηµοκρατικής Αριστεράς, κυρία Μαρία Ρεπού-
ση, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ.
Ιωάννης Γκιόκας, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Θεανώ Φωτίου, Παρα-
σκευή (Εύη) Χριστοφιλοπούλου, Παναγιώτα Δριτσέλη, Μαρία Αντω-
νίου, Aθανάσιος Πετράκος, Γεωργία Μπατσαρά, Ευσταθία (Έφη) Γε-
ωργοπούλου – Σαλτάρη, Ελένη Μακρή – Θεοδώρου και Ιωάννης Α-
µανατίδης.
Ο προτείνων Βουλευτής και Εισηγητής του Συνασπισµού Ριζο-

σπαστικής Αριστεράς - Ενωτικού Κοινωνικού Μετώπου εισηγήθηκε
την ψήφιση της συζητούµενης πρότασης νόµου, ο Εισηγητής της
Νέας Δηµοκρατίας και οι Ειδικοί Αγορητές του Πανελλήνιου Σοσια-
λιστικού Κινήµατος, του Λαϊκού Συνδέσµου της Χρυσής Αυγής και
της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την απόρριψή της, η Ειδι-
κή Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων επιφυλάχθηκε για την τε-
λική τοποθέτησή της, κατά τη συζήτηση της πρότασης νόµου στην
Ολοµέλεια της Βουλής, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστι-
κού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, απέρριψε, κατά πλειοψηφία, επί της αρχής,
την ανωτέρω πρόταση νόµου και τούτο εισηγείται και προς τη Βου-
λή.

Αθήνα, 7 Ιουνίου 2013
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